
 

 

第５次見附市総合計画（後期基本計画）・ 

第２期見附市総合戦略の進捗状況・評価について【令和４年度実績報告】 

 

１.評価方法  

令和４年度の進捗状況報告、評価を行います。 

◎ 達 成 

↗ 上 昇 

□ 維 持 

↘ 下 降 

 

未 評 価 

目標値を達成 

目標値は達成していないが、前年から上昇傾向 

目標値は達成していないが、前年から維持傾向 

目標値を達成しておらず、前年から下降傾向 

 

対象のアンケートが未実施、新型コロナにより事業が未実施の場合等 

 

２.第５次見附市総合計画（後期基本計画）の進捗状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ※↘下降の 10項目のうち、新型コロナウイルス感染症の影響を受けた指標は 2項目 

 

３.第２期見附市総合戦略の達成状況  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ↘下降の 27項目のうち、新型コロナウイルス感染症の影響を受けた指標は 10項目 

※ 令和 4 年実績評価を受けて、5 ヵ年計画のうち、2 ヵ年が終了することから、総合

戦略・KPIに関する見直しを予定しています（次回会議で報告予定）。 

 

達成状況 評価指標数 割合 

◎ 達成 5 12.5% 

↗ 上昇 21 52.5% 

□ 維持 4 10.0% 

↘ 下降 ※ 10 25.0% 

－ 未評価 0 - 

合計指標数 40 - 

達成状況 評価指標数 割合 

◎ 達成 75 49.3% 

↗ 上昇 34 22.4% 

□ 維持 16 10.5% 

↘ 下降 ※ 27 17.8% 

－ 未評価 10 - 

合計指標数 162 - 

資料２－１ 

◎達成+↗上昇+□維持：30指標 

評価対象：全 40指標 

⇒75.0％が概ね順調に推移 

・R3年度の進捗状況：60.7％ 

（◎達成・↗上昇・□維持:17 指標／全 28 指標） 

・詳細は資料 2-2参照 

◎達成+↗上昇+□維持：125指標 

評価対象：全 152指標（未評価除く） 

⇒82.2％が概ね順調に推移 

・R3年度の進捗状況：69.5％ 

（◎達成・↗上昇・□維持:98 指標／全 141 指標） 

・詳細は参考資料参照 



 

【参考】体系ごとの総合戦略ＫＰＩ達成状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※達成状況：◎達成+↗上昇+□維持÷評価対象 

 

 

 

合計 未評価
評価対象

(合計－未評価)
◎達成 ↗上昇 □維持 ↘下降

評価数 14 8 5 5

割合 43.8% 25.0% 15.6% 15.6%

達成状況※

評価数 10 6 3 3

割合 45.5% 27.3% 13.6% 13.6%

達成状況※

評価数 27 7 5 4

割合 62.8% 16.3% 11.6% 9.3%

達成状況※

評価数 22 12 3 14

割合 43.1% 23.5% 5.9% 27.5%

達成状況※

評価数 2 1 0 1

割合 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

達成状況※

評価数 75 34 16 27

割合 49.3% 22.4% 10.5% 17.8%

達成状況※
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